

黄六渤七南口咋不能调头?

交警部门:市区就这一个路口不能调头,主要受路口的转弯半径影响

本报5月29日讯(记者 张卫建)

通讯员 管林建)日前,有网友在论坛上提出城区黄六渤七路口南口不允许车辆调头,跟帖网友有的表示并不知情,有的表示不解,还有质疑是不是指示牌设置错了。记者从市交警部门了解到,目前市区确实只有该路口的南口禁止调头,之所以这么做,是受转弯半径限制。

29日,网友“滨州七年”在论坛发询问帖《黄六渤七南口不允许车辆调头,你知道吗?》29日上午,记者来到该路口,在路口的南北两口的护栏上,分别放置着一块交通指示牌,其中北侧的是“允许调头”的标志,而南侧则是“禁止调头”。虽然标识清楚醒目,但南侧一些车辆还是违反规定调头左转。记者注意到,虽然同为一处路口,但北侧车辆调头相对容易一些,而南侧的则要慢一些,并对后面车辆通行造成较大影响。记者沿市区两条设置了护栏的道路渤海七路、黄河五路全程进行了走访,发现除去黄六渤七路口南

口外,其余全部路口均允许调头。

市公安局交警支队交管科负责交通设施施划的于冠学警官介绍,目前市区内禁止调头的路口确实只有黄六渤七南口,这是受该路口转弯半径限制。“路口的转弯半径可以理解成转弯的角度,路面宽度大,转弯半径就大,车辆转弯时的通行能力就强。黄河五路的宽度都在24米以上,转弯半径足够大,因此沿线各路口都可以设置调头。但渤海七路就不一样了,虽然是一条路,但宽度各不相同,渤七黄一至黄六段路宽18米,黄八至黄十段宽20米,黄十至黄十二段宽24米。同样是黄六渤七路口,南口宽度是18米,北口就是20米,这就是为什么南侧禁止调头而北侧可以调头的原因。除了路面宽度,路沿石的延伸程度也影响着转弯半径,黄四渤七、黄三渤七、黄二渤七、黄一渤七的路面宽度与黄六渤七差不多,但路沿石都延伸较短,相对扩大了转弯半径。”于冠学说。

○相关新闻

黄四渤七至渤八要设护栏啦

本报5月29日讯(记者 张卫建 通讯员 管林建)

29日,记者从市公安交警部门获悉,为规范行人、车辆通行秩序,提高黄河四路道路通行能力,市公安局交警部门将于近日在黄河四路渤海七路至渤海八路段设置隔离护栏。

黄河四路渤海七路至八路段是市区商场、店家及停车场最为密集的区域之一,行人、车辆集中,给附近道路通行造成很大压力。市公安局交警支队和东城区交警大队在多次实地调查并论证后,决定在黄河四路渤七至

渤八段设置交通隔离护栏,以规范该路段交通秩序,提高通行能力。

根据设计方案,该路段护栏设置在道路中间,东起黄四渤七路口西侧停车线,向西延伸至市供电公司门口,护栏间设置三处行人过街通道,路段范围内包括黄四渤七路口西侧禁止车辆调头。“护栏之所以没有延伸至渤海八路路口,主要是考虑到附近有滨州消防支队,不能影响到救援车辆的出入。”市公安局交警支队交管科于冠学警官介绍。

市录用人民警察

44人体能测评合格

本报5月29日讯(通讯员 尹晖 记者 张凯)

5月28日上午,市2012年录用人民警察体能测评在市体育运动学校进行。今年进入体能测评的考生共有66人,实际参加体能测评的50人,体能测评合格的有44人,合格率88%。

工作人员介绍,今年进入体能测评的考生共有66人,实际参加体能测试为50人。体能测评严格按照《关于印发公安机关录用人民警察体能测评项目和标准(暂行)的通知》(人社部发[2011]48号)规定的测评项目和标准(暂行)、实施规则进行,纵跳摸高、10米×4往返跑、男子1000米跑或女子800米跑三个项目中凡其中一项不达标的,视为体能测评不合格。体能测评工作全程在纪检监察部门的监督下进行,全部测评结束后当场公布成绩。

2012年阳光体育

科学健身校园行启动

本报5月29日讯(记者 张爽 王晓霜 通讯员 刘娟 傅瑞丑)5月30日上午,“2012年阳光体育科学健身校园行”全国启动仪式在滨州市滨城区第六中学举行。

此次活动由国家体育总局青少司和教育部体卫艺司联合主办,揭开了全国“2012年阳光体育科学健身校园行”活动的序幕,此后,该活动将在全国11个省(直辖市、自治区)的110所学校全面铺开,一直持续到2013年2月。活动以“走向操场,走到阳光下,积极参加体育锻炼”为主题,旨在推动“全国亿万青少年学生阳光体育运动”深入开展,促进全国校园体育的和谐健康发展。

古桑文化节 采摘桑葚忙

5月29日,2012首届中国·无棣千年古桑旅游文化节在无棣千年古桑景区广场开幕,此次文化节融合了文艺演出、游园采摘、旅游休闲观光等活动于一体,市民在现场玩得不亦乐乎。千年古桑逍遥游乐园是按照国家AAAA级景区标准建设,规划面积2000亩,计划投资2亿元,规划建设“五区”:千年桑园生态观光区、桑梓家园乡村休闲区、故道苇海湿地度假区、桑中乐土自驾游区、车王新村农家居住区。

记者 王晓霜 通讯员 蒋惠庆 摄影报道



张刚大篷车爱心图书室31日开放啦

本报5月29日讯(记者 张爽)25日(周五),齐鲁晚报张刚大篷车爱心图书室在滨州市阳信县温店镇春蕾希望小学和大杨小学挂牌成立,为了给爱心市民一个反馈,爱心图书室将在31日下午对市民开放,想要到学校去探访爱心图书室建立情况的团体可以与本报联系。

此次开放日活动的举办,主要

是为了进一步了解受助学校的孩子们在收到书之后,可不可以经常阅读这些爱心图书,同时也是让捐献图书的单位及个人对爱心图书室成果进行“验收”,同时,爱心单位及个人可以和盼书学校的孩子一起过个“六一”儿童节。

因为考虑到31日是工作日,为方便组织车辆前去,开放日暂

时只接受团体报名,需自驾。在前去的同时,爱心团体也可以为孩子们送去图书或是小礼物。开放学校定为阳信县温店镇大杨小

报名咨询电话:3210018



创“品质社区”,做“精细地产”

望海花园全新起航



“创建品质社区”动员大会。孙蕊 摄

本报5月29日讯(记者 孙蕊)5月28日下午,望海花园“创建品质社区”动员大会在项目营销中心举行。动员大会上,滨州天地缘置业总经理李强提议各部经理及工作人员,以“人人都是购房者”的身份,从购房者的角度亲身体验社区环境,并就小区景观、物业管理等方面不足进行讨

论,部署下阶段的整改计划。天地缘置业执着于居住品质的不断超越,此次推出“创建品质社区”活动,将全面超越现行行业标准,引领一个“精工细琢”地产时代的到来,望海花园小区将开启滨州“品质精细地产”的先河。

望海花园自2006年开工建设以来,一直致力于树立滨州人居典范,创建和谐、人文和信息化的高品质小区。历时六年,经过不懈努力,现如今望海花园已经成为中海板块的代言者与人居领跑者。

据悉,2012年作为望海花园的醇熟收官之年,所有房源全部现房发售。随着本次“创建品质社区”动员大会的召开,望海花园还将于6月份推出一系列品质社区实施活动,“有奖征集业主合理化建议”、为业主免费发放“VIP权益卡”等,让业主享受更多尊贵特权的同时,丰富业主的业余时间。

售楼

渤海四路与黄河七路交叉口沿街办公楼2400m²,整体出售均价6800元/m²,大产权。

电话: 18605430386 高女士

售楼

黄河三路渤海七路交叉口东100米路北,沿街楼出售面积2370m²,位置极佳,整体售价为4600万元,大产权。电话: 18605430386 高女士

酒店出租或转让

市区一大型酒店13700平方米,内设客房、餐饮、咖啡厅、婚宴厅、会议厅、洗浴。现已装修完毕接受即可盈利,现经营场所对外转让或出租,寻求有实力的企业家加盟。

电话: 18605430386 高女士